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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Angelika Weikert SPD
vom 06.12.2017

Mehrfachbeschéaftigung in Bayern

Laut einer Studie des Instituts fiir Arbeitsmarkt- und Berufs-
forschung (IAB) Uben 3,07 Mio. Erwerbstatige in Deutsch-
land zusatzlich zum Hauptjob einen Nebenjob aus. Dem-
nach haben sich die Anzahl der Menschen in Deutschland,
die mehr als einer Erwerbstatigkeit nachgehen und der An-
teil an allen Beschéftigten seit 2003 mehr als verdoppelt.

Ich frage die Staatsregierung:

1. a) Wie hat sich die Zahl der sozialversicherungspflichtig
Beschaftigten in Bayern mit mindestens einer zusatz-
lichen sozialversicherungspflichtigen Beschaftigung
seit 2003 entwickelt?

b) Wie viele davon arbeiten in mindestens einem dieser
Beschaftigungsverhaltnisse in Vollzeit?

c) In welchen Bereichen sind diese Arbeitnehmerinnen
und Arbeitnehmer beschéftigt?

2. a) Wie hat sich die Zahl der sozialversicherungspflichtig
Beschaftigten in Bayern, die zusatzlich mindestens
eine geringfiigige Beschaftigung auslben, seit 2003
entwickelt?

b) Wie viele davon arbeiten in ihnrem Hauptberuf in Voll-
zeit?

c) In welchen Bereichen sind diese Arbeitnehmerinnen
und Arbeitnehmer im Hauptberuf beschéaftigt?

3. Wie hat sich die Zahl der Personen, die neben einer
ausschlieBlich geringfugigen Beschéaftigung min-
destens einer weiteren geringfligigen Beschéaftigung
nachgehen, seit 2003 entwickelt?

4. a) Wie ist die Altersverteilung unter den Personen mit Ne-
benjob?
b) Wie viele der Nebenjobber sind Frauen?
¢) Wie viele Nebenjobber in Bayern haben eine auslandi-
sche Staatsangehorigkeit?

5. a) Wie hoch ist der Anteil derer, bei denen arbeitszeitliche
bzw. finanzielle Beschréankungen das Hauptmotiv zur
Aufnahme eines Nebenjobs darstellen?

b) Wie hoch ist der Anteil derer, bei denen nicht arbeits-
zeitliche bzw. finanzielle Beschrankungen das Haupt-
motiv zur Aufnahme eines Nebenjobs darstellen son-
dern das sogenannte ,Portfoliomotiv*?

c) Welche Faktoren erhdhen die Wahrscheinlichkeit,
dass ein Erwerbstatiger eine Nebentétigkeit ausiibt?
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6.  Wie bewertet die Staatsregierung den Umstand, dass
vielen Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmern im Frei-
staat offensichtlich das Einkommen aus einem sozi-
alversicherungspflichtigen  Beschaftigungsverhaltnis
allein nicht ausreicht?

7. Gibt es regionale Unterschiede bei der Nebenjobhau-
figkeit?

Antwort

des Staatsministeriums flir Arbeit und Soziales, Familie
und Integration
vom 09.02.2018

Vorbemerkung:
Datenquelle fir die Beantwortung ist die Beschaftigungs-

statistik der Bundesagentur fur Arbeit, soweit nicht in den
Antworten andere Quellen genannt sind. Auf der Basis der
Meldungen zur Sozialversicherung wird vierteljahrlich (stich-
tagsbezogen) mit sechs Monaten Wartezeit der Bestand an
sozialversicherungspflichtig und geringfiigig Beschaftigten
ermittelt. Stichtag der Auswertungen ist der 30. Juni. Eigene
Daten liegen der Staatsregierung nicht vor.

1. a) Wie hat sich die Zahl der sozialversicherungs-
pflichtig Beschéaftigten in Bayern mit mindestens
einer zusatzlichen sozialversicherungspflichtigen
Beschaftigung seit 2003 entwickelt?

b) Wie viele davon arbeiten in mindestens einem die-
ser Beschéftigungsverhaltnisse in Vollzeit?

Vgl. Anlage zu Frage zu 1a und 1b.

c¢) In welchen Bereichen sind diese Arbeitnehmerin-
nen und Arbeitnehmer beschaftigt?
Vgl. Anlage zu Frage zu 1c.

2. a) Wie hat sich die Zahl der sozialversicherungs-
pflichtig Beschaéftigten in Bayern, die zusétzlich
mindestens eine geringfligige Beschaftigung aus-
Uben, seit 2003 entwickelt?

b) Wie viele davon arbeiten in ihrem Hauptberuf in
Vollzeit?
Vgl. Anlage zu Frage zu 2a und 2b.

c¢) In welchen Bereichen sind diese Arbeitnehmerin-
nen und Arbeitnehmer im Hauptberuf beschaftigt?
Vgl. Anlage zu Frage zu 2c.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschiisse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de—Dokumente abrufbar.
Die aktuelle Sitzungsubersicht steht unter www.bayern.landtag.de—Aktuelles/Sitzungen/Tagestibersicht zur Verfigung.




Seite 2 Bayerischer Landtag

17. Wahlperiode

Drucksache 17/200758

3. Wie hat sich die Zahl der Personen, die neben ei-
ner ausschlieBlich geringfigigen Beschaftigung
mindestens einer weiteren geringfiigigen Beschaf-
tigung nachgehen, seit 2003 entwickelt?

Vgl. Anlage zu Frage zu 3.

4. a) Wie ist die Altersverteilung unter den Personen mit
Nebenjob?
Vgl. Anlage zu Frage zu 4 a.

b) Wie viele der Nebenjobber sind Frauen?
Vgl. Anlage zu Frage zu 4 b.

c) Wie viele Nebenjobber in Bayern haben eine aus-
landische Staatsangehdrigkeit?
Vgl. Anlage zu Frage zu 4 c.

5. a) Wie hoch ist der Anteil derer, bei denen arbeitszeit-
liche bzw. finanzielle Beschrankungen das Haupt-
motiv zur Aufnahme eines Nebenjobs darstellen?

b) Wie hoch ist der Anteil derer, bei denen nicht ar-
beitszeitliche bzw. finanzielle Beschréankungen
das Hauptmotiv zur Aufnahme eines Nebenjobs
darstellen sondern das sogenannte , Portfoliomo-
tive?

c) Welche Faktoren erhdhen die Wahrscheinlichkeit,
dass ein Erwerbstéatiger eine Nebentatigkeit aus-
ubt?

Zu diesen Fragestellungen liegen der Staatsregierung keine

eigenen Erkenntnisse vor.

6. Wie bewertet die Staatsregierung den Umstand,
dass vielen Arbeitnehmerinnen und Arbeitneh-
mern im Freistaat offensichtlich das Einkommen
aus einem sozialversicherungspflichtigen Be-
schéaftigungsverhaltnis allein nicht ausreicht?

Es liegen keine statistisch signifikanten Hinweise dafir vor,

dass vielen Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmern das Ein-

kommen aus einem sozialversicherungspflichtigen Beschaf-
tigungsverhaltnis alleine nicht ausreicht. Eine Bewertung
der These ist deshalb nicht moglich.

7. Gibt es regionale Unterschiede bei der Nebenjob-
haufigkeit?
Vgl. Anlage zu Frage 7.
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Anlagen

Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschaftigungsstatistik

Anlage zu Frage 1.a) und 1.b)

Sozialversicherungspflichtig Beschéaftigte am Arbeitsort
mit mindestens einem weiteren sozialversicherungspflichtigen Beschaftigungsverhaltnis

Bayern (Gebietsstand des jeweiligen Stichtags)
Zeitreihe; jeweils zum Stichtag 30.06.

Aufgrund riickwirkender Revisionen der Beschéftigungsstatistik kdnnen diese Daten von zuvor verdffentlichten Daten abweichen.

Siehe methodische Hinweise.

Sozialversicherungspflichtig Beschéftigte

mit mindestens einem weiteren
Jahr sozialversicherungspflichtigen
Beschéftigungsverhaltnis

darunter

Sozialversicherungspflichtig Vollzeitbeschaftigte
mit mindestens einem weiteren
sozialversicherungspflichtigen

Beschéaftigungsverhéaltnis

1

2

2003
2004
2005
2006
2007
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2014
2015
2016
2017

51.011
45.946
37.702
44.501
38.052
37.849
40.117
43.133
39.169
39.590
39.038
40.264
44.630
50.171
54.337

39.063
35.137
27.510
32.519
26.516
26.353
29.136
30.540
25.089
25.555
24.781
24.613
26.662
30.339
33.096

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudost, Auftragsnummer 257631

© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschaftigungsstatistik

Frage_1c

Sozialversicherungspflichtig Beschaftigte am Arbeitsort

nach Berufshauptgruppen (KIdB 2010)

mit mindestens einem weiteren sozialversicherungspflichtigen Beschéaftigungsverhéltnis

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Berufshauptgruppe 2010 (KldB 2010)

Anzahl

Insgesamt

11 Land-, Tier-, Forstwirtschaftsberufe

12 Gartenbauberufe, Floristik

21 Rohstoffgewinn,Glas-,Keramikverarbeitung
22 Kunststoff- u. Holzherst.,-verarbeitung

23 Papier-,Druckberufe, tech.Mediengestalt.
24 Metallerzeugung,-bearbeitung, Metallbau
25 Maschinen- und Fahrzeugtechnikberufe

26 Mechatronik-, Energie- u. Elektroberufe

27 Techn.Entwickl.Konstr.Produktionssteuer.
28 Textil- und Lederberufe

29 Lebensmittelherstellung u. -verarbeitung

31 Bauplanung,Architektur,Vermessungsberufe
32 Hoch- und Tiefbauberufe

33 (Innen-)Ausbauberufe

34 Gebaude- u. versorgungstechnische Berufe
41 Mathematik-Biologie-Chemie-,Physikberufe
42 Geologie-,Geografie-,Umweltschutzberufe
43 Informatik- und andere IKT-Berufe

51 Verkehr, Logistik (auBer Fahrzeugfuhr.)

52 Fuhrer von Fahrzeug- u. Transportgeraten
53 Schutz-,Sicherheits-, Uberwachungsberufe
54 Reinigungsberufe

61 Einkaufs-, Vertriebs- und Handelsberufe

62 Verkaufsberufe

63 Tourismus-, Hotel- und Gaststéttenberufe
71 Berufe Unternehmensfiihrung,-organisation
72 Finanzdienstl.Rechnungsw.,Steuerberatung
73 Berufe in Recht und Verwaltung

81 Medizinische Gesundheitsberufe

82 Nichtmed.Gesundheit,Kdrperpfl.,Medizint.
83 Erziehung,soz.,hauswirt.Berufe, Theologie
84 Lehrende und ausbildende Berufe

91 Geistes-Gesellschafts-Wirtschaftswissen.
92 Werbung,Marketing,kaufm,red.Medienberufe
93 Produktdesign, Kunsthandwerk

94 Darstellende, unterhaltende Berufe

X Sonstige / Keine Zuordnung méglich

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Studost, Auftragsnummer 257631

54.337

261
204
153
770
248
1.151
1.533
940
928
163
1.258
294
580
343
844
278
45
772
4.568
1.892
622
3.311
1.131
4.713
1.679
6.941
3.216
1.813
4.906
913
2.967
3.254
261
720
123
498

44
© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit

Beschéaftigungsstatistik
Statistik gung

Frage_2a und_2b

Sozialversicherungspflichtig Beschéftigte am Arbeitsort
mit mindestens einem zusatzlichen geringfligigen Beschéaftigungsverhaltnis

Bayern (Gebietsstand des jeweiligen Stichtags)
Zeitreihe; jeweils zum Stichtag 30.06.

Aufgrund ruckwirkender Revisionen der Beschéftigungsstatistik kdnnen diese Daten von zuvor veréffentlichten Daten
abweichen. Siehe methodische Hinweise.

darunter
Ui svem e SO olosate
geringfligigen Beschéftigungsverhaltnis geringfigigen Beschaftigungsverhalmis
1 2

2003 190.031 143.750
2004 272.479 205.540
2005 295.499 220.081
2006 323.883 238.526
2007 348.487 253.947
2008 376.331 272.093
2009 392.363 278.227
2010 410.273 286.192
2011 435.742 286.236
2012 461.630 297.671
2013 480.661 308.256
2014 500.751 317.486
2015 515.246 321.770
2016 540.151 334.650
2017 567.164 350.435

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudost, Auftragsnummer 257631 © Statistik der Bundesagentur fir Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschaftigungsstatistik

Frage_2c

Sozialverischerungspflichtig Beschaftigte am Arbeitsort

nach Berufshauptgruppen (KIdB 2010)

mit mindestens einem zusatzlichen geringfligigen Beschéaftigungsverhaltnis

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Berufshauptgruppe 2010 (KldB 2010)

Anzahl

Insgesamt

11 Land-, Tier-, Forstwirtschaftsberufe

12 Gartenbauberufe, Floristik

21 Rohstoffgewinn,Glas-,Keramikverarbeitung
22 Kunststoff- u. Holzherst.,-verarbeitung

23 Papier-,Druckberufe, tech.Mediengestalt.
24 Metallerzeugung,-bearbeitung, Metallbau
25 Maschinen- und Fahrzeugtechnikberufe

26 Mechatronik-, Energie- u. Elektroberufe

27 Techn.Entwickl.Konstr.Produktionssteuer.
28 Textil- und Lederberufe

29 Lebensmittelherstellung u. -verarbeitung

31 Bauplanung,Architektur,Vermessungsberufe
32 Hoch- und Tiefbauberufe

33 (Innen-)Ausbauberufe

34 Gebaude- u. versorgungstechnische Berufe
41 Mathematik-Biologie-Chemie-,Physikberufe
42 Geologie-,Geografie-,Umweltschutzberufe
43 Informatik- und andere IKT-Berufe

51 Verkehr, Logistik (auBer Fahrzeugfuhr.)

52 Fuhrer von Fahrzeug- u. Transportgeraten
53 Schutz-,Sicherheits-, Uberwachungsberufe
54 Reinigungsberufe

61 Einkaufs-, Vertriebs- und Handelsberufe

62 Verkaufsberufe

63 Tourismus-, Hotel- und Gaststéttenberufe
71 Berufe Unternehmensfiihrung,-organisation
72 Finanzdienstl.Rechnungsw.,Steuerberatung
73 Berufe in Recht und Verwaltung

81 Medizinische Gesundheitsberufe

82 Nichtmed.Gesundheit,Kdrperpfl.,Medizint.
83 Erziehung,soz.,hauswirt.Berufe, Theologie
84 Lehrende und ausbildende Berufe

91 Geistes-Gesellschafts-Wirtschaftswissen.
92 Werbung,Marketing,kaufm,red.Medienberufe
93 Produktdesign, Kunsthandwerk

94 Darstellende, unterhaltende Berufe

X Sonstige / Keine Zuordnung méglich

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Studost, Auftragsnummer 257631

567.164

3.382
3.493
2.375
10.302
5.201
19.926
28.204
12.995
12.308
3.372
20.199
2.202
6.626
4.826
13.660
4.570
529
6.269
40.207
19.473
5.932
40.221
12.300
42.926
22.749
72.474
24.303
14.702
49.140
14.802
29.608
7.611
957
6.457
1.174
1.407

282
© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit

Beschaftigungsstatistik
Statistik gung

Frage_3

AusschlieBllich geringfligig Beschéaftigte am Arbeitsort

mit mindestens einem weiteren geringfiigigen Beschéaftigungsverhaltnis
Bayern (Gebietsstand des jeweiligen Stichtags)

Zeitreihe; jeweils zum Stichtag 30.06.

Aufgrund ruckwirkender Revisionen der Beschaftigungsstatistik kénnen diese Daten von zuvor veréffentlichten Daten
abweichen. Siehe methodische Hinweise.

Jahr Anzahl
2003 25.543
2004 32.197
2005 35.969
2006 38.280
2007 40.515
2008 41.500
2009 43.829
2010 45.658
2011 46.857
2012 47.226
2013 48.512
2014 51.577
2015 50.750
2016 50.330
2017 49.624

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudos © Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit
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Statistik

Beschéftigungsstatistik

Frage 4a

Mehrfachbeschéaftigte nach Altersgruppen
Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschaftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschaftigungsverhaltnis

Altersgruppen
Insgesamt

unter 15 Jahre

15 bis unter 25 Jahre
25 bis unter 35 Jahre
35 bis unter 45 Jahre
45 bis unter 55 Jahre
55 bis unter 65 Jahre

65 Jahre und alter
Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Siidost, Auftragsnummer 257631

Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Anzahl

659.991

192
81.774
150.541
145.126
174.179
95.084
13.095

© Statistik der Bundesagentur fiir Arbeit

Beschaftigungsstatistik

Frage_4b

Mehrfachbeschéaftigte nach Geschlecht
Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschéftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschéaftigungsverhaltnis

Geschlecht

Anzahl

Insgesamt

Manner

Frauen

659.991

279.521
380.470

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudost, Auftragsnummer 257631

© Statistik der Bundesagentur fur Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit

Beschaftigungsstatistik
Statistik gung

Frage 4c

Mehrfachbeschéaftigte nach Staatsangehdorigkeit

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschaftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschéftigungsverhaltnis

Staatsangehdrigkeit Anzahl
Insgesamt 659.991
Deutsche 561.155
Auslander 98.644
Keine Angabe 192

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudost, Auftragsnummer 257631 © Statistik der Bundesagentur fur Arbeit
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Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschaftigungsstatistik

Frage 7

Mehrfachbeschéftigte nach Regionen

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschaftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschaftigungsverhéltnis

Regionen

Anzahl

Insgesamt

09161 Ingolstadt, Stadt
09162 Miinchen, Landeshauptstadt
09163 Rosenheim, Stadt
09171 Altétting

09172 Berchtesgadener Land
09173 Bad Télz-Wolfratshausen
09174 Dachau

09175 Ebersberg

09176 Eichstatt

09177 Erding

09178 Freising

09179 Furstenfeldbruck
09180 Garmisch-Partenkirchen
09181 Landsberg am Lech
09182 Miesbach

09183 Muhldorf a.Inn

09184 Munchen

09185 Neuburg-Schrobenhausen
09186 Pfaffenhofen a.d.llim
09187 Rosenheim

09188 Starnberg

09189 Traunstein

09190 Weilheim-Schongau
09261 Landshut, Stadt

09262 Passau, Stadt

09263 Straubing, Stadt
09271 Deggendorf

09272 Freyung-Grafenau
09273 Kelheim

09274 Landshut

09275 Passau

09276 Regen

09277 Rottal-Inn

09278 Straubing-Bogen
09279 Dingolfing-Landau
09361 Amberg, Stadt

09362 Regensburg, Stadt
09363 Weiden i.d.OPf., Stadt
09371 Amberg-Sulzbach
09372 Cham

09373 Neumarkt i.d.OPf.

659.991

9.765
97.645
5.122
5.407
4,785
5.912
6.209
5.716
4.756
6.822
10.709
7.518
4.814
5.041
5.478
5.350
24.285
4.407
4.744
12.570
6.838
9.108
6.481
5.436
4.767
3.621
5.692
2.917
4.905
6.134
7.386
2.982
5.399
3.117
5.301
2.946
14.518
3.736
3.216
5.469
5.264
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Q Bundesagentur fiir Arbeit

. Beschéftigungsstatistik
Statistik

Frage 7

Mehrfachbeschéftigte nach Regionen

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschéftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschaftigungsverhéltnis

Regionen Anzahl
09374 Neustadt a.d.Waldnaab 3.097
09375 Regensburg 5.523
09376 Schwandorf 6.082
09377 Tirschenreuth 2.422
09461 Bamberg, Stadt 6.389
09462 Bayreuth, Stadt 5.353
09463 Coburg, Stadt 2.749
09464 Hof, Stadt 2.387
09471 Bamberg 4511
09472 Bayreuth 2.574
09473 Coburg 2.649
09474 Forchheim 3.723
09475 Hof 3.303
09476 Kronach 2.309
09477 Kulmbach 2.908
09478 Lichtenfels 2.859
09479 Wunsiedel i.Fichtelgebirge 2.597
09561 Ansbach, Stadt 3.238
09562 Erlangen, Stadt 7.662
09563 Firth, Stadt 5.051
09564 Nirnberg, Stadt 32.757
09565 Schwabach, Stadt 1.915
09571 Ansbach 7.180
09572 Erlangen-Héchstadt 4.492
09573 Firth 2.896
09574 Nirnberger Land 6.368
09575 Neustadt a.d.Aisch-Bad Windsh. 4.382
09576 Roth 4.369
09577 Weienburg-Gunzenhausen 4.269
09661 Aschaffenburg, Stadt 5.655
09662 Schweinfurt, Stadt 4.747
09663 Wurzburg, Stadt 11.205
09671 Aschaffenburg 6.221
09672 Bad Kissingen 4.117
09673 Rhon-Grabfeld 3.094
09674 HaRberge 3.579
09675 Kitzingen 3.888
09676 Miltenberg 5.295
09677 Main-Spessart 5.220
09678 Schweinfurt 2.851
09679 Wiirzburg 4.794
09761 Augsburg, Stadt 18.055
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Q Bundesagentur fiir Arbeit
Statistik

Beschéftigungsstatistik

Frage 7

Mehrfachbeschéaftigte nach Regionen

Bayern
Stichtag: 30.06.2017

Beschéftigte am Arbeitsort mit mindestens einem weiteren Beschéftigungsverhaltnis

Regionen
09762 Kaufbeuren, Stadt
09763 Kempten (Allgau), Stadt
09764 Memmingen, Stadt
09771 Aichach-Friedberg
09772 Augsburg
09773 Dillingen a.d.Donau
09774 Giinzburg
09775 Neu-Ulm
09776 Lindau (Bodensee)
09777 Ostallgau
09778 Unterallgau
09779 Donau-Ries
09780 Oberallgau

Anzahl
2.456
5.777
4.443
5.386
10.111
4.282
6.983
8.728
4.498
6.557
6.931
7.805
9.011

Erstellungsdatum: 28.12.2017, Statistik-Service Sudost, Auftragsnummer 257631 © Statistik der Bundesagentur fur Arbeit




